[Ipunoxxenne Ne 2
K JOKYMCHTAallUN 00 AYKIIUOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Ctpoutenen, 30B
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 549.7

PacuyeTHas nnowagb: 241.3

B T.4. nfowaab

nogsana: 241.3

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =52703 * 43/549.7 = 4122.67
Am = 4122.67 *0.012 = 49.47

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =46402*43/549.7 = 3629.77
Pn (noggan) = 3629.77*0.6 *1.2*2.6=
6794.93

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.47 + 1536 + 11324.88 ) * 417 /1000 = 5383.62
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5383.62*1*1*0.6= 3230.17
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHUSA apeHAHOM nNnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 49.47 + 1536 + 6794.93 ) * 417/1000 = 3494.63

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2096.78 * 1 = 2096.78

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3494.63*241.3=  843254.22

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 2096.78 * 241.3 = 505953.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 5383.62 *

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noaeana)(q) = 3230.17 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 843254.22 =

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

843254.22

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 505953.00 =

505953.00

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIN NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThIii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

126488.25

126488.25 +

126488.25

126488.25 +

505953.00

25297.65
25297.65
25297.65

25297.65
101190.60

607143.60



